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Ata da décima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos quatro dias do mês maio, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador Rangel Cruz 

Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo 

Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de 

Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves e Wescley Silva 

Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 074/2021 de autoria do executivo municipal que 

encaminha os projetos de leis para analise e apreciação: Projeto de lei nº 028/2021 que autoriza o 

executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a N. B. 

COSTA – ME. Projeto de lei nº 029/2021 que autoriza o executivo municipal a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a GOMES E FIN LTDA – ME. Projeto de lei nº 

030/2021 que autoriza o executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal a GOMES E FIN LTDA – ME. Projeto de lei nº 031/2021 que autoriza o executivo 

municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Henrique 

Michel Gomes Cardoso. Projeto de lei nº 032/2021 que autoriza o executivo municipal a alienar, sob 

forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Arthur Bordinhão de Camargo Filho. 

Projeto de lei nº 033/2021 que autoriza o executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Keile da Silva Duarte. Projeto de lei nº 034/2021 que autoriza o 

executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a José 

Ferreira Junior. Projeto de lei nº 035/2021 que autoriza o executivo municipal a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Rafael Fernando Ferreira Xavier. Projeto de lei nº 

036/2021 que autoriza o executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal a Keile da Silva Duarte. Projeto de lei nº 037/2021 que autoriza o executivo 

municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a VIP COMERCIO 

DE COMBUSTIVEIS LTDA. Projeto de lei nº 038/2021 que autoriza o executivo municipal a alienar, sob 

forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Antônio Ricardo Aguiar de Souza. 

Projeto de lei nº 038/2021 que autoriza o executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Antônio Ricardo Aguiar de Souza. Os referidos projetos foram 

enviados a sala de comissões para analise e parecer. Oficio nº 023/2021 de autoria da OAB/Itaituba que 

solicita o uso da tribuna por dez minutos na sessão deste dia. O presidente concedeu o uso da tribuna 

popular por dez minutos a OAB/Itaituba na pessoa do senhor Dudimar Paxiuba, advogado e paciente 
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que necessita de atendimento no setor de Nefrologia no Hospital Regional do Tapajós, em Itaituba/PA, 

fazendo um apelo para que seja inaugurado com urgência esse setor. GRANDE EXPEDIENTE: Com a 

palavra o vereador Conrado Wolfring, falou sobre a necessidade de adequações do regional em Itaituba 

e os atendimentos que precisam iniciar para atender as demandas do município. Disse que o regional é 

uma questão do governo estadual e o hospital municipal cabe a gestão ao executivo municipal e sugeriu 

que tomem providencias. Em seguida falou sobre a Ong Sol Nascente que atende animais em situação 

de rua e parabenizou o veterinário Ítalo Prado por estar a frente da organização. Disse que a ong está 

prestes a fechar e pediu apoio para mesma, deixando seu tempo restante ao senhor Ítalo Prado para 

fazer esclarecimentos sobre a ong. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, falou sobre os 

temas debatidos nesta sessão em relação ao Hospital Regional e a situação da Ong Sol Nascente. 

Prosseguindo fez uma reflexão sobre o poder desta casa e sua atuação na sociedade. Falou sobre a 

Ong e que esta casa não pode doar terrenos e que a Secretaria de Saúde tem orçamento e dotação 

para apoiar a ong. Pediu que o jurídico desta casa criasse um projeto de indicação que fosse enviado ao 

executivo municipal que contemplasse as demandas da ong. Finalizou falando sobre a instalação de 

termo elétricas no Creporizão e Água Branca sendo projetos do governo federal. Com a palavra a 

vereadora Maria de Almeida Silva, falou sobre a necessidade de uma reunião com a secretaria de saúde 

do município para resolver a situação da Ong Sol Nascente, pedindo apoio dos demais edis para que 

isso aconteça. Falou sobre o discurso do senhor Dudimar Paxiuba em relação aos dependentes de 

hemodiálise do município e que tem que se deslocarem para Santarém para tratamento. Disse que 

depende do governo do estado a implantação do setor de nefrologia no HRT em Itaituba e espera que 

logo aconteça. Falou da necessidade da implantação do Hemopa no município para tirar essa 

dependência de Santarém. O presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze 

minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. 

ORDEM DO DIA: Requerimento nº 328/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do 

executivo municipal três bebedouros de água para Unidade de Pronto Atendimento – UPA do município. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 336/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, 

requer do executivo municipal a implantação de um poço artesiano na Comunidade do Arixi. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 337/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

requer do executivo municipal e setor competente o recapeamento asfáltico na 7ª rua, com Travessas 

Lauro Sodré e João Pessoa. Requerimento nº 338/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa, requer do executivo municipal e setor competente o recapeamento asfáltico na 2ª rua, na 

Travessa São José até seu final. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 339/2021 de autoria do 

vereador Dirceu Biolchi, requer do executivo municipal a implantação de semáforo no cruzamento da 

Travessa São José com 33ª rua. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 340/2021 de autoria do 

vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal que viabilize a reforma e a ampliação da 

Escola Municipal de ensino fundamental Nazaré II KM 35, Comunidade Nazaré. Requerimento nº 

341/2021 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal que viabilize a 

construção e instalação de um posto de saúde na Comunidade Nazaré II. Requerimento nº 342/2021 de 
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autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a instalação de semáforos 

na esquina da Avenida Fernando Guilhon com Travessa Lauro Sodré. Requerimento nº 343/2021 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço e ampliação da 

Escola da Comunidade de Pedra Branca. Requerimento nº 344/2021 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de instalação de lâmpadas de led em todos os 

pontos onde houver necessidade na Comunidade California. Requerimento nº 345/2021 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a recuperação de todos os pontos 

críticos que dá acesso a Comunidade Pedra Branca. Requerimento nº 346/2021 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de reforma e ampliação da Escol da 

Comunidade do Paranamirim. Requerimento nº 347/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida 

Silva, requer do executivo municipal o serviço de melhoria na rede de distribuição do sistema de água 

da comunidade Pedra Branca. Requerimento nº 348/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida 

Silva, requer do executivo municipal a construção do poço na Comunidade da 30, localizada na estrada 

do Pimental. Requerimento nº 349/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal a recuperação de toda a estrada do Pimental. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 350/2021 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal 

que viabilize a instalação de um semáforo na 33ª rua com Travessa São José. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 351/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a implantação de placas indicativas com respectivas denominações das ruas no 

residencial Vale do Piracanã. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 352/2021 de autoria do 

vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do executivo municipal e setor competente a 

manutenção asfáltica da 16ª rua entre as Travessas São José e Raimundo Preto. Requerimento nº 

353/2021 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do executivo municipal que 

viabilize junto ao secretário municipal de administração a implantação de mais um posto do setor de 

identificação. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 354/2021 de autoria do vereador João 

Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal requer do executivo municipal a construção 

e recuperação de pontes no Ramal União, ladeira do Caburé. Requerimento nº 355/2021 de autoria do 

vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a construção de um poço 

artesiano no Bairro Irajá – Morro do Macaco. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 356/2021 

de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer a criação de uma comissão de 

vereadores desta casa e com participação de um representante da Procuradoria do município, SEMPLA, 

SEMAT, Cartório de Registro de Imóveis e do INCRA para discutir a lei nº 13.465/2017 e regularizar os 

imóveis urbanos e rurais do município. Requerimento nº 357/2021 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, requer aprovação para uma reunião, nesta casa de leis, com a presença 

do representante do COMTRI, Rodonave, Procuradoria do município e defensoria publica e os membros 

do poder legislativo para tratar sobre o aumento da movimentação de carretas e caminhões na cidade. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 358/2021 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, 

requer o encaminhamento de expediente ao senhor José de Arimatéia de Aguiar, COMTRI, solicitando 
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que viabilize o mais breve possível um estudo no sentido de realização de um trabalho de sinalização 

com lombada, semáforo ou seja, o quer julgar necessário na Travessa São José com 33ª rua. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 359/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer 

envio de expediente ao deputado Hilton Aguiar solicitando a reforma da EETEPA em Itaituba. Aprovado 

por unanimidade. Indicação nº 024/2021 de autoria do vereador Conrado Wolfring, indica ao executivo 

municipal a criação do projeto de lei que cria um espaço na pra pública para que populares possam 

praticar ginastica, cursos de danças entre outros esportes. Indicação nº 025/2021 de autoria do 

vereador João Raimundo de Barros Junior, indica ao executivo municipal a criação do projeto de lei que 

viabilize a disponibilização de terrenos e casas populares para população de baixa renda. Indicação nº 

026/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, indica ao executivo municipal a 

criação de projeto de lei para ampliação de aluguel social para famílias em situação de vulnerabilidade 

social no município. Indicação nº 027/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, 

indica ao executivo municipal a criação do projeto de lei, autorizando o executivo a pagar/isentar, as 

tarifas de água dos consumidores de baixa renda, em vulnerabilidade social, enquanto perdurar a 

pandemia. Indicação nº 028/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, indica ao 

executivo municipal a doação de terreno publico para construção da sede da Ong Sol Nasce para todos. 

Indicações serão enviadas ao executivo municipal para devidas providencias. Requerimento verbal de 

autoria do vereador Rangel Cruz Moraes que requer envio de oficio a SEDOP do estado do Pará, 

solicitando informações a respeito da Empresa JM Construções que trata sobre contratos com o 

município de Itaituba, bem como o início e conclusão das obras da mesma no município. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer aprovação de 

Moção de Apoio a senhora Maria do Rosário Miranda Costa, gerente regional da ANPM/Pará. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer 

envio de oficio ao Secretário de Obras do Estado do Pará solicitando informações sobre a Empresa JM 

Construções e suas obras no município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a perfuração de um poço 

artesiano para Comunidade União I. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar 

o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, 

pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro 

secretário, a subscrevi e assino.  

 

                      Dirceu Biolchi                                   Raimison Antônio de Abreu Santos 
                        Presidente                                                     2º Secretário  


